

# 貴州省威寧縣兔街鄉高原村奕華、正治伉儷第一小學回訪報告

(2005 年第 90 項)

- 按碑記，新教學樓 2005 年 11 月 20 日奠基，2007 年 8 月 10 日竣工，項目由慈恩基金會經辦。
- 捐方是吳良川、良龍、純純、康年 4 兄弟姊妹，捐資 10 萬元人民幣，當地政府配套 5 萬元，群眾投工投勞建成。
- 建成的教學樓含教室 6 間，教師辦公室/功能教室(面積約教室一半)2 間。加上原有老教學樓 1 棟現含多個綜合室，共 2 棟樓房組成。
- 2013 年 11 月 27 日義工余建國在團委人員陪同下探訪學校。
- 現任校長是卯升府，學區教育管理中心主任蘇繼聰；教師 15 人，全是公辦。
- 此小學屬村級完小，現時開設 6 個年級，每級一班。
- 一年級：30 人、二年級：30 人、三年級：46 人、四年級：46 人、五年級：57 人、六年級：62 人，全校合計共學生 271 人。
- 全村人口約 3500，學校離中心校較遠約 12 公里，步行需 4 小時；距另一所就近學校約 4 公里，步行需 1 小時 20 分。



現有教學樓正面



現有教學樓近景



上：碑記



上：左側是老教學樓、右側為現用教學樓



上：原老教學樓（現為綜合樓）



上：其中一教室境況



上：另一教室境況



上：另一教室境況



上：學生食堂（實為廚房）



上：當天菜譜



上：廚房內景